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1) Hanucarb IUIOTHOCTh paclpele/ieHus BeposTHocTed f€ M cxemaTH4YHO
1HoCTPOUTS €e rpadiik;

2) HaliTi BEPOATHOCTS TOT0, 4TO X HPHMET 3HavSHHE 13 HHTEPBATA , f -
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23.

a=2,

c=4, a=1,
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3anaua 4
31-40. IIpou3BoIUTCS HEKOTOPBII OIBIT, B KOTOPOM cllyuaiiHoe coObitne A
MOXKET I0SABUTBCS C BEPOSATHOCTBIO P. OnbiT TIOBTOPSIIOT B HEM3MEHHBIX YCIIOBHAX N

pas.
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33. n=1000; p=0,6. OmpenenuTs BepOSTHOCTH TOro, 4yro B 1000 ombiTax

cobbiTHe A npou3oiineT He mexHee yem 580 pas.
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3agaua 5
41-50. B pesynbrare 10 He3aBHCHMbIX M3MEPEHHi HEKOTOPOil BelIMYHHBI X,
BbIIIOJIHEHHbIX C O)ll/lHaKOBOI‘;l TOYHOCTBO, 110J1y4Y€eHbI OIlbITHbIC JaHHbIC,
npuBeleHHble B Tadiuue. IIpennonaras, 4to pe3ylbTaThl M3MEPEHHil [0XYHHEHbI
HOPMaJIbHOMY 3aKOHY paclpeile/ieHHs BEpOSATHOCTEll, OLeHHTh HCTHHHOE 3HAYCHHE
BeIUYHHBL X 1IpY 1IOMOLUM IOBEPUTEIBHOI0 MHTEpBalla, IMOKPBIBAKOLIEIO HUCTHHHOE

3HAUYEHME BEIMUMHbI X C I0BEPUTEIIBHOI BeposTHOCTI0 0,95.
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3anaua 6
51-60. Otzmen TeXHHYECKOrO KOHTPOJSI HPOBEPHJ n IAPTHH OXHOTHIIHBIX
M3JIe/IMi U YCTAHOBMII, 4TO YKMCJI0 X HECTAHIAPTHBIX M3JeIHil B OJHOM HapTHH MMeeT

SMIMPUYECKOE paCIpeieseHre, IPUBEICHHOE B TabluIle, B OXHOH CTPOKE KOTOPOH
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YKa3aHO KOJIMYECTBO X, HECTAHIAPTHBIX M3/IEMIl B OTHOM 1apTHH, a B APYTOii CTpOKe
— KOJIMYECTBO n, NMAPTHii, COMEPKALIMX X, HECTAHIAPTHBIX M3aemid. Tpebyercs npu
YPOBHE 3HAUUMOCTH ¢z = 0,05 IIPOBEPUTH TMIIOTE3Y O TOM, YTO CiyyaifHas BenunHa X

(4MC/I0 HECTAHIAPTHBIX M3JEMMil B OIHON NApTHH) paclpeneleHa [0 3aKOHY

Ilyaccona.
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Kontpoabnas padora Nel
3agaua 1
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3. Ayautop nposepser Tpu cuera. BeposTHOCTh NPaBHILHOIO ODOPMICHHS
cueta paswa 0,9, HaifTi BepOATHOCTH COBBITHIE A = {IPaBILTBHO O(OPMACHEI Tpit
cueta}, B= {npasiibHo oGopieHsl 8a cueta}, C = {NPaBIIBHO OOPIICH OANH

cuer}, D= {IpaBIbHO O(OPMLIEH XOT Bsi OANH CueT}.
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3anaua 2
11-16. 3a1ana IUIOTHOCTb PACTIPENEeHis BepOSTHOCTE! f € HempepsIBHOil
cayuaiinoli semuiie Y. TpeGyercs:

1) onpeze:Ts Koa(hHueHT 4;

2) naiftu Gynkumo pacnpenesenus F €
3) cxevaTunO HOCTpOHTS rpaduKi F € 1 €
4) HalfTit MATEMATHYECKOE OKIIAHIE it AUCTEPCHIO X;

5) HaiiTi BEpOSTHOCTB TOrO, 4To X [IPHMET 3HaUeHHe 13 HHTepBata €. f .




image4.png
0 mpu  x<l
€ ={AX npu 1<x<2,

0 mpu x>2

a=11 B=15.
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3anaua 3
21-30. 3amaHbl MaTeMaTHUECKOE OKMIAHHE a M CPEIHEE KBAIPATHYECKOS

OTKIOHEHHE ¢ HOPMAIILHO pacTIpeAeIeHHoli Ciysaiioli Bemtst X. TpeGyercs:




